РАБОТА УСТНО  «НАЗВАНИЕ КОРАБЛЯ»
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ИТОГ УРОКА  «ПОДВОДНЫЕ РИФЫ»
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1. Какую из дробей нельзя представить в виде дроби со знаменателем 30?

А.   
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2.Каждую дробь из верхней строки соедините линией с равной дробью из нижней строки:
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3.Сколько ещё маленьких прямоугольников надо заштриховать, чтобы всего было заштриховано 4/5 всех таких прямоугольников?

а. 4       б. 5        в. 6       г. 7

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


ЗАКРЕПЛЕНИЕ ИЗУЧЕННОГО 

«УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ» 

Применив распределительный закон, представьте числитель дроби в виде произведения, а затем сократите дробь.

«ГЕЛИОС»
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«ГОТОВНОСТЬ КАПИТАНОВ»
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Ответ.

«ОПРЕДЕЛЕНИЕ ВРЕМЕНИ»
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«ОПРЕДЕЛЕНИЕ РАССТОЯНИЯ»

Теплоход 3 часа шел по озеру со скоростью 24 км/ч, а потом 4 часа по течению реки. Сколько километров прошел теплоход за эти 7 часов, если скорость течения  реки  3 км/ч?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ.

«Свистать всех наверх!»

Необходимо срочно найти ошибку в примерах.

Представить в виде обыкновенной несократимой дроби десятичную дробь: 0,75 и 0,035.

Решение:  
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